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Zato morate vztrajati v molitvi, kajti ste kot šibki majhni otroci, ki vedno potrebujejo
očetovo pomoč. In vaša skrb naj bo vedno ta, da se izkažete vredne Njegove pomoči,
kajti karkoli nebeški Oče stori za vas, stori iz ljubezni do vas. Če želite imeti njegovo
ljubezen, mu morate pokazati, da ste njegovi otroci, tako da živite po njegovi volji. Za
to pa potrebujete moč, ki jo morate izprositi v iskreni in verni molitvi. Molitev je zato
prva stopnica na poti navzgor. Zemeljski otrok zmore vse, če se zateče k molitvi, kajti
Oče sam vam je dal obljubo s svojimi besedami: Prosite in vam bo dano.… trkajte in
se vam bo odprlo.…

Vsak klic, ki prihaja iz srca, prodre do Očeta in bo tudi uslišan, če je v korist za
zveličanje človekove duše. Moč molitve je tako velika, da je zemeljskemu otroku
poslana v pomoč nepričakovana duhovna moč in vsaki prošnji je ustreženo, če je v
volji nebeškega Očeta. Toda uslišana je lahko le tista molitev, ki je ponižna, proseča
in poslana k Očetu z otroškim zaupanjem.... Molitev mora odražati pravi odnos do
Boga.... Kakor otrok očetu predstavi svojo prošnjo, tako naj tudi proseči človek pride
k Njemu z vsako prošnjo, kajti le v Njegovi moči je, da jo izpolni.

Molitev je zavestna povezava z Bogom. Predpostavlja tudi vero, da ima višja moč vso
oblast in da Bog ljubi svoja bitja. Dokazuje, da bitje priznava svojega Stvarnika....
Molitev med njima vzpostavlja pravi odnos in dokazuje hrepenenje zemeljskega
otroka po Bogu, ki je Oče vsega. In takoj ko prosite in svoje prošnje izročite Gospodu,
priznavate prvotnega Duha, iz katerega izhajate, in stopate na most, ki vodi k ponovni
združitvi. Kajti molitev je prvi korak k Očetu.... 

Molitev je edina možnost, da človek iz globine pride v višino, kajti po molitvi zemeljski
otrok prejme moč in trdnost, da začne delo na sebi, na svoji duši, in tako premosti
prepad, ki ga ločuje od Očeta. In kadar mora človek prestajati boje, kakršnikoli že so,
je molitev vedno pribežališče k Njemu, ki lahko naredi konec vsem težavam. Če
molite prav, torej v duhu in resnici, bo vaša prošnja uslišana, da boste postali močni v
veri v Njegovo ljubezen in vsemogočnost. Amen.

Bertha Dudde 

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

Novo razodetje Stran 1 / 1

https://www.bertha-dudde.org/sl/books
https://www.novorazodetje.si/bertha-dudde/
http://www.tcpdf.org

